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Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 11:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.08.2009 19:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180502/answer/180503




BeposiTHOCTE 3a9aTHsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHA (32 CYeT HE3HAYUTEIbHOTO CHUKEHUS
TIOOBUKHOCTH CIIEPMaTO30u0B). ClefyeT BEIIOHUTEL IIOBTOPHYIO criepMorpammy. Ecnu uameHeHust
COXPAaHSTCS, TO He0OXOOUMEl OCMOTP ¥ 06CIeOBaHNe Y aHAPOJIOTA [JIsI BEISCHEHUS ITPUYUHEI
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.



